

## 布兰妮发文澄清没有暗讽赛琳娜 表示非常尊重她

据报道，流行歌手布兰妮·斯皮尔斯(Britney Spears)又忍不住在网上开炮，疑似接连diss闺蜜好友赛琳娜·戈麦斯(Selena Gomez)和韩国人气女子组合BLACKPICK，引发脸脸粉丝怒火。为此布兰妮连忙再发贴道歉解释，称是误会。

本周二，40岁的布兰妮发了一张红色比基尼照，配文说：“你们不是只喜欢那些坚定地站在领奖台上的男女，宣扬不要在社交媒体上展现自己身体的信念吗？！”

接着布兰妮又影射了2020年赛琳娜与韩国女团BLACKPINK合作的大热MV《冰淇淋》，“她们口口声声说‘我不会媚众’，一转眼却在花了400万拍摄的MV里，又舔又吮自制冰淇淋！”她补充说，应该让女性自主选择

她们想要“炫耀美丽身体”的方式。“所以下次我看再到，有人花着大价钱拍视频吮吸棒棒糖，却发表正义演讲，羞辱其他暴露身体的女性，我要告诉那些人别做伪君子，因为你还用巨额预算吮吸你的棒棒糖梦想……你为什么坚决反对像你一样受人关注的女孩，她们什么都没有？”

此后，布兰妮编辑掉这段话，换成三个简单的玫瑰表情符号。

布兰妮提到的颁奖礼讲话，正是2016年全美音乐奖上赛琳娜获得最受欢迎的流行摇滚女歌手后的发言。她告诉广大女性：“我不想看社交媒体上看到你们的身材，我想看看你们的内心。我不需要验证，也不需要展示什么。”

在此之前，相差10岁的赛琳娜和

布兰妮的关系异常密切。今年6月布兰妮与萨姆·阿斯哈里(Sam Asghari)的婚礼上，赛琳娜是圈内为数不多的受邀好友之一。她的粉丝在布兰妮帖子下回复说：“你完全误会了赛琳娜的话，奇怪的是，还把它当成一个人怀恨在心，不要什么都自动代入。”“几年来，赛琳娜一直用爱支持你，你却总是阴阳怪气地发帖回报她。反省一下吧。”“你大错特错了，而且断章取义。再说，你为什么要把其他女性拖下水……”

幸好布兰妮很快意识到不妥，专门发长文澄清并道歉，否认自己针对赛琳娜。她写道：“我所说不是某个具体的人……显然是所有女性都必定会遇到的话题……看，我重回音乐道路!!! 其实我指的是自己年轻时

受到严重歧视的日子……电视直播中，男人讨论我的胸，那种被人评头论足的感受，我相信赛琳娜也经历过。

我说的是凯莉斯(Kelis)的MV《MILKSHAKE》，那是个历史性时刻，女性勇敢自我表达的界限更加明确……很多人觉得受到侵犯!! 我为我的无知道歉，但我甚至没看过《冰淇淋》MV，我非常尊敬也非常尊重赛琳娜·戈麦斯。

她是美丽的女王，我在婚礼当天被她惊艳到了，对她满怀敬畏！我想告诉赛琳娜，她的音乐让我经历了很多，再次感谢你参加我的婚礼，让我的梦想成真。我写下这段文字，想告诉其他女性互相扶持，我们要团结一心，生命太短暂，不要诋毁他人。”



## 真野惠里菜自曝被诽谤恐吓4年 提醒警惕网络暴力



有段时间我因此很害怕出门。”从真野惠里菜公开的私信来看，发信人似乎要跟踪甚至加害她，她还呼吁：“请不要再利用社交网站伤害他人！”

真野惠里菜在2006年成为早安家族的一员，2009年发行单曲《少女的祈祷》正式出道，之后又发行过数张专辑，多次举行演唱会，还出演过《青色归途》、《逃跑可耻但有用》等影视作品，一直深受粉丝喜爱。这次突然发言说多年遭遇网暴让粉丝很不安，很多人留言表示担心其安危。对此，真野惠里菜又安抚粉丝说：“收到很多留言，非常感谢大家，已经和事务所谈过了，而且每次发生这种事都会向事务所报告。”

另外真野惠里菜还说：“其实这样公开出来我觉得当事人也不会改变，只是对方说会给我关注我的人发信息，我很讨厌把大家卷进来，觉得很对不起大家所以才写出来，如果大家真的收到类似私信和留言，请千万不要回复，直接举报和删除。很抱歉让大家担心了，可以跟大家坦白现状这件事就算告一段落了，今后我还会照常生活。”

据报道，日本人气歌手、女星真野惠里菜日前更新社交媒体，称四年间一直遭遇网络诽谤中伤和私信恐吓，提醒粉丝提高警惕，粉丝为其安危表示担心。

据悉，近四年时间里真野惠里菜一直为网络暴力苦恼，日前她在Instagram写道：“有些网友对我诽谤中伤，还有人发私信恐吓我，尽管现实生活中没发生什么可怕的事，但

## 日本知名男星被爆出轨，出轨时间长达10年，最多同时脚踏六条船

娱乐圈向来不缺“时间管理大师”，这次又曝出个男星：出轨时间长达10年，把相守十年的两个女人骗得团团转，从未败露，曾经还最多同时脚踏六条船，真是个神人。

话题爆上热搜第一，让网友吃了一大口刺激的国外进口瓜。樱井孝宏是日本知名声优，在日本这个职业就跟明星一样，有代表作有曝光度，同时犯的错也会接受全民审判。

樱井孝宏这次是直接被日本最大娱乐媒体曝光的：隐婚出轨，且出轨时间超过十年，被出轨的妻子和被小三的作家，都被他蒙在鼓中，毫不知情。

樱井孝宏在日本很有名，还有一档主持长达9年的广播节目。可能是因为这个节目结缘，樱井孝宏与支持该节目放送的作家A交往超过十年，两人甚至一度谈及婚嫁。

结果男方隐婚出轨事件败露了，瞒了十年都相安无事，这次又是怎么翻车的呢？原来今年9月23日，媒体拍到他与妻子的照片，A某才知道他已经结婚了。得知被曝后，作家A深受打击，当场昏倒被送进了急诊室。

文春记者当面问樱井孝宏关于出轨的事实，他全都承认了。根据报道，他与妻子相识20年，结果有十年时间都在出轨。这期间跟两个女人长时间生活，都瞒得滴水不漏，真是演技大师和时间管理大师呢。

其实更劲爆的还在后面，有人扒出这位男星以前的一段采访，疑似同时劈腿6位女星，人送外号“螃蟹哥”。那段时期他暴瘦又脸色很差，被问到原因时，他说自己“与多名女声优同时交往的事情被发现了，被6个人一同追问而变得憔悴了”。

好家伙，第一次从个公众人物嘴里听到，把“脚踏六只船”说的这么得意又毫无心理负担的。有网友分析，樱井孝宏今年48岁，往前推算38岁的时候出轨作家A，他从二十几到38岁起码十五年时间又骗了多少无知少女呢？

如今婚内出轨败露，不仅震惊到了日本国民，连带着引发了亚洲各国网友的讨论。

可惜，出轨在日本都不算什么大事，这位轰动整个亚洲的出轨男星，目前只是一个节目停播，其他行程工作一点没耽误，10月29日还有新活动放送呢。

仔细了解就会发现，“出轨”在日本男星之间简直就是常态。2020年，男星冈本信彦承认出轨，他在隐瞒大龟明日香结婚消息后，多次劈腿其他女性。

2021年铃木达央出轨，与二十多岁的女粉丝发生了婚外情，老婆LiSA在外开演唱会，他就把小三领回家。（铃木达央与LiSA于2020年1月结婚）

之后还有佐佐木希的丈夫渡部建，婚内出轨多名女性，登上日本头条。

结果在被曝出轨的1年零7个月月后，他又宣布复出，好像一点也没有受到影响。

有了前人的经验，大家也好像预见这次出轨风波的结局，那就是没有处罚，再过段日子樱井孝宏可能还是在娱乐圈混得风生水起。

据说日本人觉得私德和业务水平是两码事，所以社会才对出轨男星如此包容，但也正是这种容忍，才让日本娱乐圈如此乌烟瘴气，丑闻层出不穷吧。

其实不管在哪个国家，明星作为公众人物，就应该不止做好专业能力，还要规范私德，传递正确的三观，这才是偶像存在的意义啊。

## 孔孝真晒婚礼照：戴墨镜穿婚纱很开心，与爸妈手牵手合照好温馨

10月26日，韩国女星孔孝真公开了自己的婚礼正面照。照片中的她披着简单的头纱，穿着设计简单的婚纱，披散着长发，戴着墨镜，看起来十分惬意。她的身后是大海，身边的简单的花环，十分符合她平时的风格，简单又美好。

孔孝真也晒出了与父母的合照。照片中的她站在爸妈的中间，牵着爸妈的手，笑得很开心。而她的爸爸穿着深色西装，妈妈穿着红色格子长裙，虽说不是盛装出席，但是也很符合孔孝真的婚礼主题，干净又大方，简单而美好。或许，孔孝真平时所追求的简单而美好的时候也是受父母的影响吧。

当然，孔孝真也晒出了她跟丈

夫一起牵着手戴着戒指的照片。孔孝真的丈夫是一个美籍韩裔的歌手凯文，比他小十岁，是某男团的乐队主唱。虽然两人的年纪相差很多，但是两人之间的默契却很好。两人还一起谱写了婚礼曲，孔孝真作词，凯文作曲，歌曲名为《你都沉睡的凌晨》。

其实，孔孝真的婚礼在前一段时间就已经举办了。只是因为她本人比较低调，婚礼的举办也很简单，所以并没有多少人知道她跟丈夫举办婚礼的事情。直到婚礼结束，友人的透露以及孔孝真在自己的个人社交平台上的分享照片，网友们这才知道孔孝真已经结婚了。

现年42岁的孔孝真一直是作

品说话的人，曾经出演《主君的太阳》《没关系，是爱情啊》《嫉妒的化身》，凭借实力获奖无数，也收获了许多粉丝。当然，也因为跟她合作的大部分男星都是大帅哥级别的，所以她也被观众誉为“男神收割机”。

不过，孔孝真平日处事却十分低调，对年龄的焦虑也保持着“松弛感”，保持着随遇而安的生活态度。近几年来，她的作品也不多，出现在荧屏的机会更少了，很少有媒体报道她的相关资讯，这也导致部分路人粉以为孔孝真一直还是单身的状态。如今她已经结婚，与男友步入婚姻殿堂，以新的身份面对接下来的人生道路。



## 宣萱回应王宝钏走红，呼吁女孩子别迷失自我，曾坦言王宝钏恋爱脑

最近，“王宝钏挖野菜”的梗走红网络，该词是一部旧剧《薛平贵与王宝钏》的延伸话题，剧中王宝钏作为相府千金，执意嫁给穷小子薛平贵，最后还苦等男方18年，靠着挖野菜为生，男方另娶妻子生儿育女，后来两人团聚，王宝钏只当了18天皇后就去世，相当奇葩的剧情。

而这个梗突然走红，也是用以形容人“恋爱脑”，为了爱情不顾一

切，最后落得凄惨的结局。对于角色突然走红，扮演该角色的女演员宣萱也发文回应了。

宣萱表示很高兴多年前的角色还能被大家记住，还提醒大家“虽然恋爱很甜但也希望女生们不要迷失自我。愿每个善良的女生都有完美故事结局”。看来宣萱也注意到了网络上大家的讨论，不过她的态度倒是没有受角色影响，甚

至当年宣传该剧时，就直言自己理解不了“王宝钏”。

当年她跟陈浩民合体宣传该剧，宣萱就表示等一个男的18年不可能的，无法理解王宝钏的恋爱脑行为，直言：“父亲只有一个，男朋友可以再有。”

而且宣萱不止一次强调“等18年不可能”，“结了婚回来还带2个孩子，拜拜。”可见当时她本人就十分清醒了。

她本人跟角色更是截然相反，宣萱早期是被TVB星探挖掘的，并非传统靠选美出道，当时宣萱长相非常具有辨识度，很适合女强人和女上司的形象，于是很快就受到TVB青睐，出演了不少职业女性的角色。

比如《壹号皇庭IV》、《天地男儿》、《900重案追凶》、《刑事侦缉档案IV》等等，给不少观众留下深刻印象，也让她成功跻身TVB花旦。虽然事业方面顺利，但宣萱入

行二十多年，感情却并不顺利。公开承认过的恋情，只有四段。

1993年，她和张卫健短暂交往两年，那时张卫健正是演艺事业的低谷，而宣萱则越发展越好。

媒体曾曝张卫健当时十分自卑，说：“眼看着宣萱一天比一天好，赚的钱也比我多，不要说外人怎么看我心里都告诉自己，她绝对有资格找一个比我好的人。”于是两人和平分手。